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Extrato da ata da 217ª reunião do Conselho de Administração 

 

Data, hora e local: 25-02-2015, às 9h30min, na sede social. 

 

Mesa: Presidente: José Afonso Bicalho Beltrão da Silva /  Secretária: Anamaria Pugedo 

Frade Barros. 

 

Sumário dos fatos ocorridos: I- Os Conselheiros abaixo citados declararam não haver 

conflito dos seus interesses com as matérias da pauta desta reunião. II- O Conselho 

aprovou a ata desta reunião. III- O Conselho autorizou: a) a celebração de novo Contrato 

de Prestação de Serviços com a empresa Helena Baptista Faverani EPP, 2ª colocada do 

Processo Administrativo de Licitação na modalidade Pregão Eletrônico nº MS/CS 530-

H07398, por trinta e seis meses, podendo ser prorrogado, mediante celebração de termo 

aditivo, até sessenta meses; b) a abertura do Processo Administrativo de Inexigibilidade de 

Licitação, bem como a contratação do BB-Banco de Investimento S.A., como coordenador 

líder, e do Banco Bradesco BBI S.A., Itaú Unibanco S.A., Caixa Econômica Federal, 

HSBC Corretora de Títulos e Valores Mobiliários S.A. e de outras instituições financeiras, 

indicadas pelo coordenador líder e aprovadas pela Companhia, como resultado do processo 

de sindicalização, como Coordenadores da 8ª emissão de notas promissórias comerciais da 

Companhia, no valor de até R$1,7 bilhão, em regime de garantia firme de colocação, a ser 

realizada no âmbito da Instrução da Comissão de Valores Mobiliários - CVM nº 476/2009; 

c) a abertura do Processo Administrativo de Inexigibilidade de Licitação, bem como a 

contratação do Banco Bradesco S.A., como banco mandatário da 8ª emissão de notas 

promissórias comerciais da Companhia, pelo prazo de vigência da emissão; d) a 

contratação da Pentágono S.A. Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários, por licitação 

dispensada em razão do valor, como agente de notas da 8ª emissão de notas promissórias 

comerciais da Companhia, pelo prazo de vigência da emissão; e, e) o pagamento de todos 

os custos relacionados com publicações, taxas de registro e custódia na CETIP, dentre 

outros indispensáveis à efetivação da emissão. IV- O Presidente teceu comentário sobre 

assunto de interesse da Companhia. Participantes: Conselheiros José Afonso Bicalho 

Beltrão da Silva, Mauro Borges Lemos, Allan Kardec de Melo Ferreira, Arcângelo 

Eustáquio Torres Queiroz, Helvécio Miranda Magalhães Junior, Marco Antônio de 

Rezende Teixeira, Marco Antônio Soares da Cunha Castello Branco, Guy Maria Villela 

Paschoal, Paulo Roberto Reckziegel Guedes, Saulo Alves Pereira Junior, José Pais Rangel, 

Bruno Magalhães Menicucci, Carlos Fernando da Silveira Vianna, Newton Brandão Ferraz 

Ramos, Tarcísio Augusto Carneiro, Antônio Dirceu Araújo Xavier, Franklin Moreira 

Gonçalves, José Augusto Gomes Campos, Luiz Guilherme Piva, Marina Rosenthal Rocha, 

Ricardo Wagner Righi de Toledo e Wieland Silberschneider; e, Anamaria Pugedo Frade 

Barros, Secretária. 

 

Anamaria Pugedo Frade Barros 

 

 




